it 2 (A6

e®® ©R® avnmE BS8e®s RO,
o BOVs OB w3 00D O Towwes ece e®TS @Dz’ VgL OG1HOD,
o Becidd® ©y e®T ©@D1sd gm0 B®RBIVD ¢ OTROD e
o 08T e} e SR P& ©Og SO

DDB0D EER.

9.1 SPE O5» T

BEFU®, BA® e BeEIBA® ¢y BS»53Ne O5® wewr 9dn wOH CRD T
R0 92 B0 end EO® YD &Y. (153 &8 BBV SR WIDD WOY CAD
2O TS vz ©BE.

O3l CSedsy OB0e®IE eRews eus B (C80e®iE & -
@9ed e 500 My A9 e’ 8 ar. "@ -

T——

o —

M arme Grsed cedn @uls3 Bdged e ®wlsioE emsida 250 ¢
m RO s’ B gr.

dz@@c:ﬁ qzﬁ@@m Be0sI8 em00ed a8 BeO3RB0E Swsida
50 Kg @9 ez’ 8 ar.

ged cedm ¢dn sOd® ¢ eied ¢g msiide 20 t 2D
eHns’ B aro.

QD @O D, eCI8w® B3V OB BRE BBVES O OO
Secida® (Kg) 2c0 9&n Bme g 0@Tn 0 un Jome ©8» 0D Cred.

‘0@ @013 BOOO 't and @ity ©B) Cred.
003 0’ 18 vy Becidd® 10008. ©®, 1 t=1000 Kg

B ¢ BT @ RNe® I @m0 BOITUD B ISed.

1g=1000 mg
1 kg =1000 g
1 t=1000 kg
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9.2 3N e = FeEIGE o OBV
e GOTD cNBORD & &S SHBGH BeEIGKIBORY s

s’ a8 000 eDBOES € a8 @nsilerl BecISA®DES c¢dny ¢umde
B®0 RE.

1 t=1000 kg @83,
2 t=2 %1000 kg =2000 kg
3 t=3 x 1000 kg =3000 kg

e®ecn, 09JW eTWOED P @8 BTV BeISARLES (SO0,
@00 @01z’ e & @18 verm 1000z3 Qen DE G ©.

Bea» 1 Sego 2

8.756 t Becidd®OEs ¢S0x3m. 3t 850 kg, Becida®oEs ¢osin.

8.756 t = 8.756 x 1000 Kg 31 850 kg =3 1+3850 kg
= 8756 kg =3 x 1000 kg + 850 kg

=3000 kg + 850 kg
= 3850 kg

Sca® 3 I Seca» 4

8.756 1, @®38 @023 e3p BeEISA®OESS |3 1 t, Becidd®O8s ¢
BOBIB. 2

1 1
8756t =8 t+ 0.756 t 35t=3t+ Et
=8 t+0.756 x 1000 Kg — 3 x 1000 kg + 500 kg
=8 t+756 kg
=8t 756 kg = 3000 kg + 500 kg
=3500 kg

¢ SeERIGOIBOES € s SnDRGE @I eONBORY s

Bewd BecIBA®DES & (8 £wsidus 0@ 00153085 ¢30m s B®e30

RCY.
1000 kg =1 t (33,

2000 kg =2000 t =5 ¢
1000

3000
1000

e®ecw, BeCIFARLES & 818 Snsilws 0w e1OES (PO, SeEidd®
ece & 218 vem 10003 08 G .

3000 kg = t=3t
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Begd 5 Beg» 6
2758 kg, 0033 003083 2225 kg o088 ©00s0fs oo
SO, Becidd®ols ¢oss.
2225 kg = 2000 kg + 225 kg
2758 kg = 218 ¢ 5000
1000 ==—=1 +225Kkg
B ; 1000
=278 =2t+225kg
=21t 225kg

1000 kg e»d 30 918 ens3dcs, e@Fs 03 wo S8ecida®dEs ¢ds B8O,
BeEISd® venm 1000 Q€50200@z % 10000 &8) 8302800 DS e Ewo

07 CER.

Sea» 7

3t 675Kg, @@3 0Dm3OESS ¢DsI.

3t 675kg=3t+675kg
—3t+ O ¢
1000

=3t+0675t
=3.6751

DD CEBeds DR wdylen DOBIH.

3230 9® dwsiwe t v D® BB
kg 2823 003 eIDESS
2400 kg 2t 400 kg 2.400 t
5850 kg 51 850 kg 5.850 ¢
1050 kg 11 050 kg 1.050 ¢
600 kg 0t 600 kg 0.600 t

(9.1 BB )

(1) oo 8 (8 O O 53, 0@ e13OES ¢Som.

(i) 2350 kg (ii) 5050 kg (iii) 3 t 875 Kg (iv)13 t 7 kg
(2) o wews’ O 95 B3de, SeCEISARDESS ywIn ®IB3B.

()7t (ii)17 t (iii) 3t 650 kg (iv)2 t 65 kg

(v) 1.075t (vi) 7.005 t (vii) 4.68 t (viii)% t
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(3) w» cPedn O 9 3G @I @015 By BeRISARDES ¢ .
(v) 7.003 t

(i) 1.275 t (ii) 2.025 t

4) Qe »ERsRed &B»s3n 19 000 Kg s ©d. e@®

(i) 5.75 t

B25306 00T eD130ES ¢SOm.

(iv) 7.3 t

(5) oo cPedsm O O ¢Dvesd Hmsiie B0 Dt ey EM® Jow
988ews’ vV eren ©eps DOTD.

OO0 YOO ¢DBwW mg g |kgwog| kg t
8® @OBVBE | e | e | v [ eeeeerenne [ v
EEBE @O8WGES | s | e | v [ e [ v
D INGIRCIO Loz esr~ S R [T PO ISR ISR
CDlcIOtS ICIS!=15:~ S IOV [UONOUI IRPUVRIRIOR [FVORIRRIOR [FUNORRRION
(Y1017~ J RO ISR SO ISR ISR
BB oewiimen  ©0f
©OB OG 1028 | e [ e | v [ e [ v
(6) wo» Pedm DRD BOCE © wdylen WIBID.
g 218 coved Bnsiile | 99 Enside @I @iy OO E»sIE
003 eOES ) BeEIGAROESS BeEIGADDOESY
1.6t 1t 600 kg 1600 kg
3835 | e
7005t | e
............ 71 875 kg
............ 61t 5kg
........................ 7008 kg
........................ 14 375 kg

9.3
o) SO

&30 181 1 350 kg § 9dsiwmwm 85> 0853 1 ‘iﬂ'
) ®OBOEOE B3V 60 t 800 Kgzs @D. @Bz e i
28 BO® wImed O BsiAG ©e3Eg.

ROTImed E30e  ew OBz o

& e

POTOCOE BBBIG D IE.

@08eF ed¢ »5® wew .

e®TD ey ») BeEIGKBOED ) &S SOV e
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| »Oc

t kg

181 350
4 60 800
242 150

Beidd® Bded g@ien Onr Y.
350 kg + 800 kg = 1150 kg
1150 kg = 1000 kg + 150 kg
=11+ 150 kg
150 Kg, Becida® Bded Exg.

11, @@ @053 BOwO ev® evitd Do D).
1t+181t+60t=242t
242 t, @@ @003 Bded EBr.

& ap® @O &Snsids 242 1150 kg .

Il 0

23 923 B BING, 00T @TORSS ¢, e DTE. t

181 t 350 kg = 181.350 t 181 . 350
60 t 800 kg =60.8 t 4 60 . 800
181.350 t + 60.800 t = 242.150 t 242 . 10
242.150 t =242 t + 150 kg

G ems3n 242 150 Kg @d.

I @

O O Bwsidn, Becida®OEs ¢, 8o »IE. kg
181 t 350 kg =181 350 Kg 181 350
60 t 800 kg =60 800 Kg _60 800

242 150

181 350 kg + 60 800 kg =242 150 kg
242 150 kg =242 t 150 kg

S @0 dms’e = 242 t 150 kg 2.

10t 675 kg @0 3 t 40 Kg & 5532,

Seg» 1
t kg
10 675
+3 040
13 715
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( 9.2 gme® )

(1) 083 @03 » BeCISAROES 880 ¢os3m.
() (i) 10 t 225 kg +6 t 705 kg

t kg it kg
: e 2 365? (iv) 150 t 650 kg + 40 t 460 kg
+ 1 620 + 073

(2) O18)e eBuned 853G 4.75 1 @0. i eBuned m53dn
2025 kg @d.
(i) @0 @Bwred BHTBUG e®TS @DDESS ¢HDsIH.
(i) @€ e¢oged ©® GO wEnside 03 ©OSOES |

@303 53,
(iii) @8 ececrned ® GO Bnsiie Becidd®OES cBds3m.

(3) B»siw 31450kg 9 @Ei8umo 85 2 t 700 kg ¢ e 4 t=
¢ 0Dy g, (OB ©wO® eciBed GO wBIG @3BEIm.

9.4 BSeIGNS ©» c®TD cOIBVORS criecdy SwDR &) SO

@nE B0 @8 ecillum ©HE wO® eciBed B wsIds
10t 250 kg @d. @Ei8ed edns3n, 31 750 kg @d. & 85D eEi8ed
B0 1B BHWEOE SBING 0@ (18 ©e03E.

eciBed aloq BNEOR BB el o wBnsilens’ ecied Bnside a8
wE G .

| »Oc
t kg 250 kgz3, 750 kg @8) me 021018 B, 00T 00153 Bded
10 250 a8 10 153 1 15 &8, 1000 kg Secidd® B0ed ev evied
- 3 750 250 kgo own »dg.
6 500 ©80, 1000 kg + 250 kg = 1250 kg.

1250 kg — 750 kg =500 kg
500 kg, Becida® Bded Ewug.

@I @1z’ Boed @88 9t 3 15 af) »dg.
80, 9t—-3t=06t
6 1, @03 @053 Boed Bwxg.

" @E8ed @to® BHEDE Bmsidw 61 500 Kg @d.
©08eE 0dc »18® wewr @. (LN



Il 0

023 923 E30B, 0O eITOBSS ¢, d TE. t

10 . 250
10t 250 kg=10.250 t —3. 750
3t 750 kg=3.750 t 6 . 500

10.250 t —3.750 t = 6.500 t
6.500 t =6t 500 Kg

eEBed a@dog s»EDE B3l 6 T 500 Kg 8.

I o
o O Bs’in, Becida®OEs ¢, 8o B»IE. kg
10 250

10t 250 kg =10 250 kg — 3750
3t 750 kg =3750 kg 6 500
10 250 kg — 3750 kg = 6500 kg
6500 kg =6 t 500 kg
eEBed g w»EE Emsidw 6 T 500 Kg .
( 9.3 a2’ )
(1) a8 »osis.

M kg (i) kg (iii) 250 t 650 kg — 150 t 105 kg

5 000 4 350 (iv) 60 t—25 t 150 kg
-2 750 -1 650

9.5 O3 6 » BeEIGKIEOED DN Ol SDIDRGH
B030FD & [JOO

F Q05 e 0800 ewig o53mN @¢ eGO
e 5350w 6 t 500 Kg ed. 998 Em 53
D eI @m0 @W@IL . W€ @4 ¢ B0» GO
BIVG @e06E).

6 t 500 kg @823 005380 @G 55 meg o ¢or 838, 9B, mey @ ¢h
80> ednside ed®0 6 t 500 Kg, 5535 g »e o «.
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| @
6t 500 kg, Becida®oEsS ¢33, 553 en IE.

6t 500 Kg = 6500 kg kg
6500 Kg x 5 =132 500 kg 6500
x5

32500

32 500 kg =32t 500 kg

050, ey e¢® ¢ 8O GO &Bws3in 321 500 Kg @.

oe@d 500 Kg, 553 gen g,
t kg 500 x 5 kg = 2500 kg

6 300 2500 kg = 2000 kg + 500 kg = 2 t + 500 kg
X 5
500 500 kg, Becisda® Sced Exg.

61,555 @en 5. 6t x5=30t

153 30 10 Beridd® Boed e S8e@s3 @< 2t dvrnp ©0§.
30t+2t=32t

32 t, @03 @D’ Boed Ewxe.

O, ey e¢® ¢ 8O GO &3 321 500 Kg ©.

> 51120 kg X 12 g© ©0§.

| 0

t kg ©e@? 120 kg, 12253 @en »3E.

5 120 120 kg x 12 = 1440 kg = 1t 440 kg
X112 s’ 51, 1253 @en 0.
61 440

5tx12= 60t
SLo5t10kgx 12 = 60t+1t 440 kg
= 60t+1t+440Kkg

61t 440 kg

5t 120 kg x 12 = 61t 440 kg
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Il »®c

5t 120 kg, Becida®dEs’ ¢x50, 1253 gen 0§, kg
5t 120 kg = 5120 kg 5120
5120 kg, 1228 @5 m0@. X 12
5120 kg x 12 = 61 440 kg ;(1)530
=61t 440 kg 61440
Sego 1
(1) 88 83 @00 353 O &S»s3ds 500 § . 8ed 33
dem8 &Bms3n 50 § @d. " -
(i) c@DS 353 O @@ B8 B8IDE @ 53 56 80
SAROES ¢, OO Bw3Re SecISA®OES ™ ]

3053,

(i) Do 86 83 @l e®@(B I3 10008 &¢gych
a1>. ©® 33 10008 B530e SeRICA®OES ¢
0@ 206 00T eNTOES e DOBI.

0) B 83 0o I3 Do es3de =500 g

e 3

F

O3 e @l B8 8IDc edwxide =5000 —50 g =450(
=450 + 1000 kg = 0.45 kg
(i) 88 83 adog I3 1000 ez’ = 500 x 1000 g = 500 000 ¢
=500 000 + 1000 kg =500 kg
=500 + 1000t =10.5t
(9.4 EPEBIBD )
(1) ©3® »oT».
(i) t kg (i) t kg (iii) t kg
160 200 165 465 32 45
X 5 X 4 X 3
(iv) 16 t325 kg x 12 (v) 51450 kg x 25 (Vi) 64.5 t x 50

(vii)27.3 t x 25
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(2) (i) @®3OB cOwm ¢g w3 1t 200 Kg ©8. 0@(S
00 10 &5306 @I @DIBOES OB,

(i) ©® SO 10 e w® dwmed &»s3dce 20 t
@d. @® 50 JO Dwm 10 BE® Dwmed
B5306 00T @DITOES Y2e DOTD.

9.6 SHVVGH, GO EoASOVHS AT

» wonE 6t 750 Kg» 530w 0308 520 @@ e s0ged
0, 928 @860 BODD B¢ BYEOE BWBIVGE ©e303E).

& e 6 t 750 Kg, 553 0@8s gn .

| o
t kg 5D 00JE 0 YOI R,
1 350 60 5D 18. t Boed BEnd Bum edimed 1 Ewx, 988
S| 6 750 9 1 t, 1000 Kg ece kg Bowd ev» «g.
5
1— 1000 080 BeciBd® Hded a8 Secidd® uy®iens @t30sg.
1750 1000 kg + 750 kg = 1750 kg
1750 1750 kg, 553 e@¢@. 1750 kg + 5 = 350 kg
0000

O @8O (08 w»EdE d»sidwe 1 t 350 Kg @d.

Il »®c kg
6t 750 kg, Bocsda®ogs ¢on, 555 0acg. 1350
5 (6750
>
6t 750 kg = 6750 kg 17
® (6750 kg + 5 = 1350 ki s
o g g 550
250
000

O @8O ©(0g w»EDE S»s3de 1350 Kg @d. 958, 1t 350 Kg @d.
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r o200 @B B 161 200 kn gosiwes, @i g
eSS O 08 018 OB &0y Ced. V® O
@8O 80D G DOE Bwsiin ©e36g).

& ecwo 16 t 200 K, 953 @@8s @ .

| 0
t kg 00T 0003 Boed @B 161, 953 eacg.
1 800 @88 7t, 7000 kg ece B8ecidd® Bowd evs ¢@.
9116 200 880 Becidd® Bded &8 B8eciddd® v ©@e0ng.
o 7000 kg + 200 kg = 7200 kg
7—»7000
=200 7200 Kg, 923 @2c@.
7900 7200 kg + 9 = 800 kg
0000

O @8O ©wOdm ¢ DOe Bnsidwe 1t 800 Kg ©d.

Il 0

16t 200 Kg, Becida®DEsS ¢30s 953 0Rc@.

kg
1 800
16t 200 kg =16 t + 200 kg o[t 200
=16 000 kg + 200 kg °
=16 200 kg 7
16 200 kg + 9 = 1800 kg 72
00
00
00
00

1800 kg =11t800 kg

O @8O ©woD® ¢ JOE d»s3de 11800 kg ©d.

112 e08eE e »18® wem «.



Sego 1

66.5 1 33 010w Yowwms B8O ©E8wu®O ®®x s 7 9.5
@37®0 8¢ B, ©3:® Ddw™ & ® wHE B YEew devm Bed 766.5
58, O O & OB OB eO® BB B¢ BWE LBWBIAB EL30BBIB. 62_5
D10 7> & e0® BB B¢ BWEOR Bs3ds =665 t 3—8
090 1 & 0o v» E¢ BHEOR BTIE =665 1+ 7
=951t
(9.5 la174) ) )
(1) ©3® »oT».
(i) 5 t200 kg + 4 ([iH12t+5 (iii)) 14 t500 kg + 5
(iv) 15 t =+ 200 (V)3 t +40 (vi) 17 t 300 kg + 8
=)@ TG 6]

1 888a® (MmQ), Sa® (g), Secisda® (kg) w» 0@z @3 (t) v dmzsiin
OBO® e3¢0 00 DO T BBonesS.
1g=1000 mg 1kg =1000 g 1t =1000 kg

[ 00 e0siOBs ¢y 1B tnsides S8ecidd®dBss ¢38®0, @@
@3 eces & 1B venm 100053 Qen DE G G.

[ SBecidd®dBss 8 a8 e€nsides 0@ edistdBs’ ¢sd®0, Becida®
ece & 8 vem 100053 08k gy .
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